
Ïèñìåíè èñïèò èç Ìàòåìàòèêå 2, 5. ôåáðóàð 2021.

1 [13 ïîåíà] Îäðåäèòè äîìåí è åêñòðåìíå âðåäíîñòè ôóíêöèjå z(x, y) =

(x + y2)
√
e3x.

2 [30 ïîåíà] Èçðà÷óíàòè:

1.

∫
e3x

(3 + 4e2x)2
dx [10 ïîåíà];

2.

∫
dx

x−
√
x2 − 1

[8 ïîåíà];

3.

∫
3tg2x + 2tgx + 5

tg3x + 2tg2x + 4tgx + 3

dx

cos2(x)
. [12 ïîåíà].

3 [12 ïîåíà] Èçðà÷óíàòè äóæèíó ëóêà êðèâå y = ln(cosx) çà x ∈
[
0, π3
]
.

4 [20 ïîåíà] Ïîêàçàòè äà äèôåðåíöèjàëíà jåäíà÷èíà(
2xy + x2y +

y3

3

)
dx + (x2 + y2)dy = 0

èìà èíòåãðàöèîíè ôàêòîð λ = λ(x) è çàòèì jå ðåøèòè.

5 [7 ïîåíà] Ðåøèòè äèôåðåíöèjàëíó jåäíà÷èíó y − y′x− y′ − y′2 = 0.

6 [18 ïîåíà] Äàòå ñó ïðàâå p :

{
4x− y + 2z − 4 = 0

x− y + z − 1 = 0
è

q :
x + 2

1
=
y − 1

0
=
z + 5

−1
.

1. Îäðåäèòè jåäíà÷èíó ðàâíè α êîjà jå ïàðàëåëíà ñà ïðàâîì p è ñàäðæè

ïðàâó q. [6 ïîåíà]

2. Îäðåäèòè ïðàâó s êîjà jå ñèìåòðè÷íà ïðàâîj p ó îäíîñó íà ðàâàí α.

[6 ïîåíà]

3. Îäðåäèòè ðàñòîjà»å ïðàâå p äî ðàâíè α. [6 ïîåíà]


